

Midnight Roses: moć ljubičastog make-upa

Nadahnut atmosferom pariških noći, Lancôme otkriva izrazito sofisticirani i ženstveni look koji se temelji na nijansama ljubičaste boje. Kolekcija „Midnight Roses“ kroz spoj tajnovitosti i čarolije otkriva noćnu zavodljivost uronjenu u ljubičastu dimenziju

U Lancômeovim su laboratorijima, zahvaljujući postignućima iz područja kolorimetrije, uspjeli proizvesti nijansu koja odgovara izvornoj ljubičastoj te je upotrijebiti u kozmetičke svrhe uz pomoć delikatnog sedefa nove generacije. Izvorna ljubičasta boja dobivena na ovaj način zauzima glavnu ulogu u kolekciji „Midnight Roses“. Igra sjajnih i mat efekata savršeno simbolizira očaravajuću čaroliju pariških noći.

Usne:

L'Absolu Rouge Mat - mitski ruž po prvi je put mat poput baršuna... Zahvaljujući formuli obogaćenoj Pro-Xylanom, usnama daje puniji izgled te ih obavija u tri nove, zavodljive ljubičaste nijanse: senzualnu Rose Aphrodisia, lagano puderastu Rose Sortilège i očaravajuću Rouge Hypnôse.

L'Absolu Nu - za jesen 2012. L'Absolu Nu razodijeva vaše usne sa tri svjetlucave boje. Ruž koji također koristi njegujuću formulu obogaćenu Pro-Xylanom, poboljšava prirodni ton vaših usana sa sjajnim, prozračnim bojama. Od svijetle nijanse lavande do nježno roze, nove boje će otkriti vašu tajnu snagu zavodljivost.

L'Absolu Crème de Mat - gladak poput sjajila, precizan poput ruža, ugodne kremaste teksture ... L'Absolu Crème de Mat usne pretvara u latice ljubičaste ruže. Tri iznimne, tamne nijanse - Potion d'Amour, Magie Pourpre and Prune Élixir neodoljive su poput ljubavnog napitka.

Lice:

Blush Highlighter - izrađen uz pomoć nove tehnologije koja osigurava ugodnu teksturu s blistavim efektom, ovaj je highlighter izrazito delikatan - pri nanošenju ostavlja svilenkasti trag prozračnog, bisernog sjaja. Kutijica je ukrašena poznatom Lancômeovom ružom.

Nokti:

Vernis In Love - manikura u savršenom skladu s bojama pariških noći... Lancôme je kreirao čarobnu formulu: gornji sloj koji noktima daje potpuno drugačiji, matirani izgled u ljubičastoj nijansi.

Obrve:

Le Regard Pro - proizvod za uljepšavanje obrva koji jednostavno morate imati, u pakiranju koje pristaje u svačiju torbicu. Le Regard Pro sadrži tri univerzalna sjenila u smeđoj nijansi koja se međusobno miješaju i nanose na obrve, uz highlighter koji se nanosi tik ispod luka kako bi pogledu dao dodatnu dubinu. Ova su četiri sjenila pogodna za sve tipove kože, a moguće ih je nanijeti i na kapak. Ključni detalj: u kutijici se nalazi i pinceta. Imate sve što vam treba za savršene obrve. Cijene*(*cijene se mogu razlikovati po prodajnim mjestima):

Cijena L'Absolu Rouge Mat: oko 259 kn

Cijena L'Absolu Nu: oko 259 kn

Cijena L'Absolu Crème de Mat: oko 225 kn

Cijena Blush Highlighter: oko 398 kn

Cijena Le Vernis lak za nokte: oko 159 kn

Cijena Brow Expertise Kit: oko 397 kn